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POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m. sausio 15 d. Nr. 23-1

Ukmergė

Posėdis įvyko 2026 m. sausio 15 d. 10.00–10.35 val.

Posėdžio pirmininkas – Darius Varnas, savivaldybės meras.

Sekretorius – Darius Krogertas, Tarybos posėdžių sekretorius.

Į Ukmergės rajono savivaldybės tarybą (toliau – Taryba) išrinkti 25 nariai.

Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys.

Nedalyvavo 4:

Audronė Augustėnienė, Liucija Dzigienė, Stasys Jackūnas ir Jūratė Martinkutė.

Posėdyje taip pat dalyvavo:

Goda Juzėnaitė, savivaldybės mero patarėja;

Eugenijus Kuodelis, savivaldybės vicemeras;

Onutė Mikelienė, savivaldybės kontrolierė;

Vilma Nemunaitienė, laikraščio „Ukmergės žinios“ redaktorė;

Inga Pračkailė, savivaldybės administracijos direktorė;

Nijolė Stundžienė, laikraščio „Gimtoji žemė“ korespondentė;

Diana Tiškuvienė, Civilinės metrikacijos ir dokumentų valdymo skyriaus vyriausioji

specialistė;

Savivaldybės administracijos skyrių vedėjai ir specialistai.

PATEIKTAS DARBOTVARKĖS PROJEKTAS:

1. Dėl darbotvarkės patvirtinimo.

Pranešėjas – Darius Varnas, savivaldybės meras.

2. Dėl valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties nutraukimo.

Pranešėjas – Artūras Burneika, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

3. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn.

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

4. Dėl ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn

ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

5. Dėl sutikimo neatlygintinai perimti turtą Ukmergės rajono savivaldybės

nuosavybėn. 

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

6. Dėl leidimo naudotis Ukmergės rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio

pastato adresu. 

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.
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7. Dėl nekilnojamojo turto perėmimo iš viešosios įstaigos Ukmergės pirminės

sveikatos priežiūros centro. 

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

8. Kiti klausimai ir informacijos.

8.1. Informacija dėl Ukmergės rajono savivaldybės 2026 metų biudžeto projekto.

Pranešėjas – Darius Varnas, savivaldybės meras.

1. SVARSTYTA. Darbotvarkės patvirtinimas.

Pranešėjas – Darius Varnas, savivaldybės meras. Informavo, kad pateiktas posėdžio

darbotvarkės projektas su 7 klausimais bei viena informacija. Pranešė, kad papildomų klausimų

pateikta nebuvo.

Balsuojama dėl darbotvarkės patvirtinimo: už – 21.

NUSPRĘSTA: patvirtinti posėdžio darbotvarkę.

2. SVARSTYTA. Valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties nutraukimas.

Pranešėjas – Artūras Burneika, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Klausimas svarstytas visuose komitetuose. Sprendimo projektui pritarta.

Balsuojama dėl pateikto sprendimo projekto: už – 21.

NUSPRĘSTA: priimti sprendimą dėl valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties

nutraukimo.

3. SVARSTYTA. Valstybės nekilnojamojo turto perėmimas savivaldybės

nuosavybėn.

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

Klausimas svarstytas visuose komitetuose. Sprendimo projektui pritarta.

Pateikta nauja sprendimo projekto redakcija.

Balsuojama dėl pateikto sprendimo projekto naujos redakcijos: už – 21.

NUSPRĘSTA: priimti sprendimą dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo

savivaldybės nuosavybėn.

4. SVARSTYTA. Ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio turto perėmimas savivaldybės

nuosavybėn ir jo perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

Klausimas svarstytas visuose komitetuose. Sprendimo projektui pritarta.

Balsuojama dėl pateikto sprendimo projekto: už – 21.

NUSPRĘSTA: priimti sprendimą dėl ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio turto

perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo

teise.

5. SVARSTYTA. Sutikimas neatlygintinai perimti turtą Ukmergės rajono

savivaldybės nuosavybėn.

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

Klausimas svarstytas visuose komitetuose. Sprendimo projektui pritarta.

Pateikta nauja sprendimo projekto redakcija.

Balsuojama dėl pateikto sprendimo projekto naujos redakcijos: už – 21.

NUSPRĘSTA: priimti sprendimą dėl sutikimo neatlygintinai perimti turtą Ukmergės

rajono savivaldybės nuosavybėn.

6. SVARSTYTA. Leidimas naudotis Ukmergės rajono savivaldybei nuosavybės teise

priklausančio pastato adresu.

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

Klausimas svarstytas visuose komitetuose. Sprendimo projektui pritarta.
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Pateikta nauja sprendimo projekto redakcija.

Balsuojama dėl pateikto sprendimo projekto naujos redakcijos: už – 21.

NUSPRĘSTA: priimti sprendimą dėl leidimo naudotis Ukmergės rajono savivaldybei

nuosavybės teise priklausančio pastato adresu.

7. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto perėmimas iš viešosios įstaigos Ukmergės

pirminės sveikatos priežiūros centro.

Pranešėjas – Andrejus Karpovas, Turto ir įmonių valdymo skyriaus vedėjas.

Klausimas svarstytas visuose komitetuose. Sprendimo projektui pritarta.

Balsuojama dėl pateikto sprendimo projekto: už – 21.

NUSPRĘSTA: priimti sprendimą dėl nekilnojamojo turto perėmimo iš viešosios

įstaigos Ukmergės pirminės sveikatos priežiūros centro.

8. Kiti klausimai ir informacijos.

8.1. Informacija dėl Ukmergės rajono savivaldybės 2026 metų biudžeto projekto.

Pranešėjas – Darius Varnas, savivaldybės meras, pristatė informaciją dėl Ukmergės

rajono savivaldybės 2026 metų biudžeto projekto. Informavo, kad Tarybai bus teikiama tvirtinti

beveik 93 mln. Eur pajamų ir išlaidoms planuojama skirti 99 mln. Eur. Pristatė pagrindines 2026

metų savivaldybės biudžeto projekto pajamas ir išlaidas. Informavo apie sprendimo projekto šiuo

klausimu pateikimo terminus bei prasidėsiantį biudžeto projekto svarstymą komitetuose.

KALBĖJO:

Darius Varnas, savivaldybės meras, teiravosi, ar Tarybos nariai turėtų su darbotvarke

nesusijusių klausimų.

Tarybos narys Kęstutis Zinkevičius kalbėjo apie Ukmergės rajono savivaldybės

tarybos narius pasiekusią informaciją, kad iš Ukmergės kraštotyros muziejaus (toliau – Muziejus)

pradėjo išeiti darbuotojai. Jis klausė, kas nutiko, jog pasikeitus Muziejaus direktorei darbuotojai

palieka darbą, ir teiravosi detalesnio paaiškinimo.

Darius Varnas atsakė į klausimus.

KALBĖJO:

Darius Varnas, savivaldybės meras, informavo apie planuojamą kitą Tarybos posėdį

bei numatomus komitetų posėdžius.

Posėdžio pirmininkas      Darius Varnas

Posėdžio sekretorius                  Darius Krogertas
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-

Dokumento specifikacijos identifikavimo žymuo ADOC-V1.0

Parašo paskirtis Pasirašymas

Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos Darius Varnas Meras

Parašo sukūrimo data ir laikas 2026-01-15 16:30

Parašo formatas Trumpalaikio galiojimo (XAdES-T)

Laiko žymoje nurodytas laikas 2026-01-15 16:30

Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją ADIC CA ECC

Sertifikato galiojimo laikas 2024-09-23 10:34 - 2029-09-22 10:34

Parašo paskirtis Pasirašymas

Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos Darius Krogertas Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorius

Parašo sukūrimo data ir laikas 2026-01-15 16:51

Parašo formatas Trumpalaikio galiojimo (XAdES-T)

Laiko žymoje nurodytas laikas 2026-01-15 16:51

Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją EID-SK 2016

Sertifikato galiojimo laikas 2023-05-07 14:50 - 2028-05-05 23:59

Informacija apie būdus, naudotus metaduomenų
vientisumui užtikrinti

-

Pagrindinio dokumento priedų skaičius 0

Pagrindinio dokumento pridedamų dokumentų skaičius 0
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Tikrinant dokumentą nenustatyta jokių klaidų (2026-01-16)

Elektroninio dokumento nuorašo atspausdinimo data ir ją
atspausdinęs darbuotojas

2026-01-16 nuorašą suformavo Diana Tiškuvienė

Paieškos nuoroda -

Papildomi metaduomenys Nuorašą suformavo 2026-01-16 Dokumentų valdymo sistema
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